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Câu 1: Đường thẳng nào cho dưới đây là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 2: Cho hàm số 
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Câu 3: Viết công thức tính V của khối cầu có bán kính r.
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Câu 4: Thể tích khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng 6 gần bằng số nào sau đây nhất?

A. 48
B. 46
C. 52
D. 51
Câu 5: Tìm tập xác định D của hàm số 
[image: image13.wmf](

)

2

ylnx3x

=-

 

A. 
[image: image14.wmf](

)

D0;3

=

 

B. 
[image: image15.wmf][

]

D0;3

=

 


C. 
[image: image16.wmf](

)

(

)

D;03;

=-¥È+¥

 
D. 
[image: image17.wmf](

)

[

)

D;03;

=-¥È+¥

 
Câu 6: Cho hình chóp tam giác đều có cạnh bên là b và chiều cao là h 
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. Tính thể tích của khối chóp đó.
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Câu 7: Cho hàm số 
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 (với m là tham số). Tìm tất cả các giá trị của m để đồ thị hàm số cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt.
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Câu 8: Nếu tăng chiều cao một khối chóp lên 2 lần và giảm diện tích đáy đi 6 lần thì thể tích khối chóp đó tăng hay giảm bao nhiêu lần?

A. Giảm 12 lần.

B. Tăng 3 lần.


C. Giảm 3 lần.

D. Không tăng, không giảm.
Câu 9: Cho hàm số 
[image: image28.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau:
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Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình 
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Câu 10: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình bên. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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A. Hàm số có điểm cực tiểu bằng 0. 


B. Hàm số có điểm cực đại bằng 5. 


C. Hàm số có điểm cực tiểu bằng -1. 


D. Hàm số có điểm cực tiểu bằng 1. 
Câu 11: Cho a là số thực dương khác 1. Mệnh đều nào dưới đây đúng với mọi số dương x, y
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Câu 12: Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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 có bao nhiêu đường tiệm cận?
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C. 1
D. 2
Câu 13: Tính thể tích khối hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D có 
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Câu 14: Cho hàm số 
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. Biết đồ thị 
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 có hai tiếp tuyến cùng vuông góc với đường thẳng 
[image: image61.wmf]d:yx

=

. Gọi h là khoảng cách giữa hai tiếp tuyến đó. Tính h.
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Câu 15: Cho hình chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng a và biết diện tích xung quanh gấp đôi diện tích đáy. Tính thể tích của khối chóp.
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Câu 16: Cho khối tứ diện ABCD, M là trung điểm của AB. Mặt phẳng (MCD) chia khối tứ diện ABCD thành hai khối đa diện nào?

A. Hai khối lăng trụ tam giác.


B. Hai khối chóp tứ giác.


C. Một khối lăng trụ tam giác và một khối tứ diện


D. Hai khối tứ diện.
Câu 17: Tìm số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 với trục hoành.
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Câu 18: Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 19: Cho 
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Câu 20: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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Câu 21: Một hình trụ có bán kính đáy 
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. Tính diện tích xung quanh của hình trụ.
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[image: image526.emf]Câu 22: Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 23: Cho tứ diện ABCD có DA vuông góc với 
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; cạnh BC vuông góc với cạnh AB . Tính bán kính r của mặt cầu ngoại tiếp tứ diện ABCD.
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Câu 24: Cho khối chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật cạnh 
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. Hình chiếu của đỉnh S lên đáy là trung điểm của AB, cạnh bên SC tạo với đáy một góc 
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Câu 25: Cho khối chóp S.ABC có SA, SB, SC đôi một vuông góc với nhau và 
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. Tính thể tích khối chóp S.ABC.
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Câu 26: Gọi S là tập nghiệm của phương trình 
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. Tìm S.
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Câu 27: Đồ thị hàm số nào dưới đây đi qua điểm 
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Câu 28: Viết công thức diện tích xung quanh 
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 của hình nón tròn xoay có độ lại đường sinh l và bán kính đường tròn đáy r.
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Câu 29: Cho hàm số 
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. Phương trình tiếp tuyến tại điểm 
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 của đồ thị hàm số trên là:
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Câu 30: Tìm tập xác định D của hàm số 
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Câu 31: Cho đồ thị hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây sai?

A. Đồ thị 
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 nhận gốc tọa độ O làm tâm đối xứng. 


B. Đồ thị 
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 cắt trục tung tại 1 điểm.
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 nhận trục Oy làm trục đối xứng.


D. Đồ thị 
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Câu 32: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 33: Cho một hình đa diện. Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau:

A. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt.
B. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh.


C. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt.
D. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba cạnh.
Câu 34: Cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có tâm I. Gọi 
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 lần lượt là thể tích của khối hộp ABCD.A’B’C’D’ và khối chóp I.ABCD. Tính tỉ số 
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Câu 35: Bảng sau là bảng biến thiên của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 36: Tính tổng lập phương các nghiệm của phương trình: 
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Câu 37: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 38: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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Câu 39: Cho hàm số 
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. Gọi M là giá trị lớn nhất và m là giá trị nhỏ nhất của hàm số trên đoạn 
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Câu 40: Cho lăng trụ đứng 
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. Biết tam giác 
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  có chu vi bằng 5a . Tính thể tích V của khối lăng trụ 
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Câu 41: Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 42: Tìm điểm cực đại của đồ thị hàm số 
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Câu 43: Đặt 
[image: image204.wmf]3
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 44: Tính 
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Câu 45: Tìm giá trị 
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 cực tiểu của hàm số 
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Câu 46: Tìm nghiệm của phương trình 
[image: image217.wmf](
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Câu 47: Ông A gửi vào ngân hàng 100 triệu đồng theo hình thức lãi suất kép. Lãi suất ngân hàng là 8% trên năm và không thay đổi qua các năm ông gửi tiền. Sau 5 năm ông cần tiền sửa nhà, ông đã rút toàn bộ số tiền và sử dụng một nửa số tiền đó vào công việc, số còn lại ông tiếp tục gửi ngân hàng và với hình thức như trên. Hỏi sau 10 năm ông A đã thu được số tiền lãi là bao nhiêu? (đơn vị tính là triệu đồng).
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Câu 48: Cho hàm số 
[image: image226.wmf](
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số đạt cực đại tại 
[image: image228.wmf]x3

=

 
B. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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C. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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D. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 49: Đồ thị hàm số 
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 có tiệm cận đứng 
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 và tiệm cận ngang 
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. Tính giá trị 
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Câu 50: Hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án D
Phương pháp: 
Nếu 
[image: image245.wmf](
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 hoặc 
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 là TCN của đồ thị hàm số. 

Cách giải:

[image: image247.wmf]xx
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Đồ thị hàm số 
[image: image248.wmf]2x3
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 có tiệm cận ngang là: 
[image: image249.wmf]y2
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Câu 2: Đáp án A
Phương pháp: 
Sử dụng công thức tính đạo hàm của một tích 
[image: image250.wmf](
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Cách giải: 
Ta có: 
[image: image251.wmf](
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Câu 3: Đáp án A
Phương pháp:

Sử dụng công thức tính thể tích khối cầu.

Cách giải:

Công thức tính V của khối cầu có bán kính r: 
[image: image252.wmf]3
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Câu 4: Đáp án D
Phương pháp:
Sử dụng công thức tính thể tích chóp 
[image: image253.wmf]chóp
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Cách giải: 
Gọi 
[image: image254.wmf](
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Diện tích đáy: 
[image: image255.wmf]2
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ABCD là hình vuông tâm O 
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Tam giác SOB vuông tại O
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Thể tích khối chóp: 
[image: image258.wmf]đ
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Câu 5: Đáp án C
Phương pháp: 
Hàm số 
[image: image259.wmf](
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 xác định khi và chỉ khi 
[image: image260.wmf](

)

fx0

Û>

 
Cách giải: 
ĐKXĐ: 
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TXĐ: 
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Câu 6: Đáp án A
Phương pháp: 
+) Gọi G là trọng tâm tam giác ABC 
[image: image263.wmf](
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+) Tính diện tích tam giác đều ABC theo b và h. 

+) Sử dụng công thức tính thể tích khối chóp 
[image: image264.wmf]S.ABCABC
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Cách giải: 
Gọi G là trọng tâm tam giác ABC 
[image: image265.wmf](
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Tam giác SCG vuông tại G 
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Thể tích của khối chóp là: 
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Câu 7: Đáp án B
Phương pháp: 
+) Xác định m để phương trình hoành độ giao điểm có 3 nghiệm phân biệt. 

+) Cô lập m, sử dụng phương pháp hàm số. 

Cách giải: 
Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image271.wmf]3

yxmx1

=-+

 và trục hoành là: 
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: vô lý 
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 Phương trình (*) không có nghiệm 
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Xét hàm số 
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Số nghiệm của phương trình (**) là số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image289.wmf](
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 và đường thẳng 
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 song song với trục hoành.
Để phương trình ban đầu có 3 nghiệm phân biệt 
[image: image291.wmf](
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 có 3 nghiệm phân biệt khác 0 
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Câu 8: Đáp án C
Phương pháp: 
Thể tích khối chóp 
[image: image293.wmf]1
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Cách giải: 
Thể tích khối chóp ban đầu: 
[image: image294.wmf]1
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Theo đề bài, ta có: 
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 Thể tích khối chóp đó giảm 3 lần.

Câu 9: Đáp án C
Phương pháp: 
Số nghiệm của phương trình 
[image: image297.wmf](
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 bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
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 và đường thẳng 
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Cách giải:
Số nghiệm của phương trình 
[image: image300.wmf](
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 bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image301.wmf](

)

yfx

=

 và đường thẳng 
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 Để (*) có 3 nghiệm thực phân biệt thì 
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Câu 10: Đáp án D
Phương pháp: 
Nếu 
[image: image305.wmf](
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 đổi dấu khi qua điểm 
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 là điểm cực trị của hàm số. 

Cách giải: 
Tại 
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 đổi dấu từ âm sang dương 
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 Hàm số có điểm cực tiểu bằng 1.
Câu 11: Đáp án A
Phương pháp:
Sử dụng công thức tính logarit của 1 tích. 

Cách giải:
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Câu 12: Đáp án A
* Định nghĩa tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Nếu 
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là TCN của đồ thị hàm số. 

* Định nghĩa tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Nếu 
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 là TCĐ của đồ thị hàm số.

Cách giải: 
TXĐ: 
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 Đồ thị (C) có TCN là 
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 Đồ thị (C) có TCĐ là 
[image: image324.wmf]11
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Đồ thị hàm số 
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 có tất cả 4 đường tiệm cận.

Câu 13: Đáp án B
Phương pháp: 
Thể tích khối hộp chữ nhật: 
[image: image326.wmf]Vabc
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Cách giải:
Thể tích khối hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’: 
[image: image327.wmf]V3.4.560
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Câu 14: Đáp án D
Phương pháp: 
Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Cách giải:
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Tiếp tuyến của 
[image: image332.wmf](
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 vuông góc với đường thẳng 
[image: image333.wmf]d:yx

=

 có hệ số góc 
[image: image334.wmf]k1

=-

 

Gọi 
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 là tiếp điểm 
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 Phương trình tiếp tuyến: 
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 Phương trình tiếp tuyến: 
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Ta có: 
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Câu 15: Đáp án 

Phương pháp: 
+) Gọi b là độ dài cạnh bên, sử dụng giả thiết diện tích xung quanh gấp đôi diện tích đáy biểu diễn b theo a. 
+) Gọi 
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Cách giải: 
Gọi b là độ dài cạnh bên, I là trung điểm của BC 
[image: image344.wmf]SIBC
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Tam giác SIB vuông tại I 
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Diện tích đáy: 
[image: image347.wmf]2
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Theo đề bài, ta có: 
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ABCD là hình vuông cạnh a
[image: image349.wmf]a
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Gọi 
[image: image350.wmf](
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Tam giác SOB vuông tại O 
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Thể tích của khối chóp 
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Câu 16: Đáp án D
[image: image353.emf]
Cách giải:

Mặt phẳng (MCD) chia khối tứ diện ABCD thành hai khối đa diện:

Hai khối tứ diện.
Câu 17: Đáp án D
Phương pháp: 
Giải phương trình hoành độ giao điểm. 

Cách giải: 
Cho 
[image: image354.wmf](
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Vậy đồ thị hàm số 
[image: image355.wmf](
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 cắt trục hoành tại 3 điểm.

Câu 18: Đáp án A
Phương pháp: 
Tính y’, xét dấu y’ và tìm các khoảng đơn điệu của hàm số. 

Cách giải:

[image: image356.wmf]322
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Hàm số nghịch biến trên khoảng 
[image: image357.wmf](
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Câu 19: Đáp án B
Phương pháp: 
Sử dụng các công thức: 
[image: image358.wmf]m
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Cách giải: 
Ta có: 
[image: image359.wmf]521
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Câu 20: Đáp án C
Phương pháp: 
Phương pháp tìm GTLN, GTNN của hàm số 
[image: image360.wmf](
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Bước 1: Tính y’, giải phương trình 
[image: image362.wmf][

]

i

y'0xa;b

=ÞÎ

 

+) Bước 2: Tính các giá trị 
[image: image363.wmf](
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+) Bước 3: 
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Cách giải:

[image: image365.wmf][
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Hàm số đã cho liên tục trên đoạn 
[image: image366.wmf][
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Câu 21: Đáp án B
Phương pháp: 
Diện tích xung quanh của hình trụ: 
[image: image368.wmf]xq
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Cách giải:
Diện tích xung quanh của hình trụ: 
[image: image369.wmf](
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Câu 22: Đáp án C
Phương pháp: 
Nhận biết đồ thị hàm số bậc bốn trùng phương, hàm số bậc ba. 

Cách giải: 
Quan sát đồ thị hàm số, ta thấy: đây không phải đồ thị hàm số bậc 3 
[image: image370.wmf]Þ

 Loại bỏ phương án B và D 

Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm có tung độ dương 
[image: image371.wmf]Þ

Chọn phương án C.
Câu 23: Đáp án D
Phương pháp: 
+) Xác định tâm mặt cầu ngoại tiếp khối tứ diện là điểm cách đều tất cả các đỉnh của tứ diện. 

+) Áp dụng định lí Pytago tính bán kính mặt cầu ngoại tiếp tứ diện. 

Cách giải: 
Tam giác ABC vuông tại B, M là trung điểm của AC 
[image: image372.wmf]Þ

 M là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC 

Gọi I là trung điểm của CD 
[image: image373.wmf](
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Ta có: IM là đường trung bình của tam giác ACD 
[image: image374.wmf]IM//AD
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Mà 
[image: image375.wmf](
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Từ (1), (2) 
[image: image376.wmf]IAIBICID
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 I là tâm mặt cầu ngoại tiếp tứ diện ABCD, bán kính mặt cầu: 
[image: image377.wmf]2222
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Câu 24: Đáp án A
Phương pháp: 
+) Xác định góc giữa SC và mặt đáy là góc giữa SC và hình chiếu của nó trên (ABCD). 

+) Áp dụng định lí Pytago tính SM.
+) 
[image: image378.wmf]ABCD
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Cách giải: 
Gọi M là trung điểm của AB 
[image: image379.wmf](
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[image: image381.wmf]SMC
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 (tam giác SBC vuông tại B) 

Thể tích khối chóp S.ABCD: 
[image: image383.wmf]3
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Câu 25: Đáp án A
Phương pháp: 
Thể tích khối chóp vuông 
[image: image384.wmf]S.ABC
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Cách giải:

S.ABC có SA, SB, SC đôi một vuông góc với nhau


[image: image385.wmf]Þ

 S.ABC là tứ diện vuông tại đỉnh S 
[image: image386.wmf]11
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Câu 26: Đáp án A
Phương pháp: 
Đặt ẩn phụ, đưa về phương trình bậc hai một ẩn. Giải phương trình và suy ra ẩn t. 
Cách giải:

[image: image387.wmf](
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Đặt 
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. Phương trình đã cho trở thành: 
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[image: image390.wmf]x1

x1

2

22

x10

21

x1

3

3

xlog3

x1loglog31

2

2

2

-

-

-=

é

=

é

=

é

ê

ê

ÞÛÛ

ê

ê

ê

=

-==-

=

ë

ê

ë

ë

 

Vậy, phương trình có tập nghiệm 
[image: image391.wmf]{
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Câu 27: Đáp án C
Phương pháp: 
Thay tọa độ điểm M và các hàm số. 

Cách giải: 
Ta có: 
[image: image392.wmf]2.23
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Câu 28: Đáp án C
Cách giải: 
Công thức diện tích xung quanh 
[image: image395.wmf]xq
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Câu 29: Đáp án B
Phương pháp: 
Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image397.wmf](
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Cách giải:
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Vậy phương trình tiếp tuyến: 
[image: image402.wmf](
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Câu 30: Đáp án D
Phương pháp: 
Cho hàm số 
[image: image403.wmf]n
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Với 
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Với 
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Cách giải: 
Vì 
[image: image407.wmf]1
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Vậy tập xác định D của hàm số 
[image: image409.wmf](
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Câu 31: Đáp án C
Phương pháp: 
Sử dụng tính chất: 

+) Hàm số lẻ nhận gốc tọa độ làm tâm đối xứng. 

+) Hàm số chẵn nhận trục Oy làm trục đối xứng. 

Cách giải:
+) 
[image: image411.wmf](
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Ta có 
[image: image412.wmf](
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[image: image413.wmf]Þ

 Hàm số 
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 Đồ thị 
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 nhận trục O làm tâm đối xứng 
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 A đúng

+) Cho 
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 Đồ thị hàm số cắt trục tung tại điểm duy nhất 
[image: image419.wmf](
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+) Xét phương trình hoành độ giao điểm 
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 Đồ thị 
[image: image421.wmf](
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 cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt 
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 D đúng.

Câu 32: Đáp án C
Phương pháp: 
[image: image423.wmf](
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Cách giải: 
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Câu 33: Đáp án A
Cách giải: 
Khẳng định sai là: Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt.
Câu 34: Đáp án A
Phương pháp:
Xác định tỉ số chiều cao và tỉ số diện tích đáy của chóp I.ABCD và khối hộp ABCD.A’B’C’D’. 

Cách giải:
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Câu 35: Đáp án C
Phương pháp: 
Dựa vào TCĐ và TCN của đồ thị hàm số. 

Cách giải: 
Đồ thị hàm số có TCĐ là 
[image: image427.wmf]x2
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 và TCN là 
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Câu 36: Đáp án B
Phương pháp: 
Đưa phương trình về dạng tích sau đó giải phương trình logarit cơ bản. 

Cách giải: 
ĐKXĐ: 
[image: image429.wmf]x0
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Ta có 
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[image: image432.wmf](
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Tổng lập phương các nghiệm của phương trình là: 
[image: image433.wmf]32
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Câu 37: Đáp án B
Phương pháp: 
Phương pháp tìm GTLN, GTNN của hàm số 
[image: image434.wmf](
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Bước 1: Tính y’, giải phương trình 
[image: image436.wmf][
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+) Bước 2: Tính các giá trị 
[image: image437.wmf](
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+) Bước 3: 
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Cách giải:

[image: image439.wmf](
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Hàm số đã cho liên tục trên đoạn 
[image: image440.wmf][
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Câu 38: Đáp án B
Phương pháp: 
Hàm số 
[image: image442.wmf](
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Cách giải:
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
[image: image446.wmf](
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Vậy 
[image: image448.wmf]7

m

3

³

 

Câu 39: Đáp án B
Phương pháp: 
Phương pháp tìm GTLN, GTNN của hàm số 
[image: image449.wmf](
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Bước 1: Tính y’, giải phương trình 
[image: image451.wmf][
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+) Bước 2: Tính các giá trị 
[image: image452.wmf](
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+) Bước 3: 
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Cách giải:

[image: image454.wmf]{
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 Hàm số nghịch biến trên 
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Câu 40: Đáp án 

Phương pháp: 
Thể tích khối lăng trụ: 
[image: image457.wmf]VSh
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Cách giải:

ABC là tam giác vuông cân tại C, 
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Đặt 
[image: image459.wmf]AA'BB'CC'h
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Tam giác 
[image: image460.wmf]1
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Tam giác 
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Thể tích V của khối lăng trụ 
[image: image466.wmf]111
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Câu 41: Đáp án B
Phương pháp: 
Xét hàm số 
[image: image468.wmf]x
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[image: image470.wmf]0a1

<<

: Hàm số nghịch biến trên R. 

Cách giải: 
Hàm số nào đồng biến trên R là: 
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Câu 42: Đáp án D
Phương pháp: 
Nếu 
[image: image472.wmf](
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 là điểm cực đại của hàm số. 

Cách giải:
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Ta có: 
[image: image474.wmf]x2
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Điểm cực đại của đồ thị hàm số đã cho là: 
[image: image475.wmf]135
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Câu 43: Đáp án 

Phương pháp: 
Sử dụng công thức đổi cơ số: 
[image: image476.wmf](
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Cách giải: 
Ta có: 
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)

22

333333

alog45log3.5log3log52log5log5a2

===+=+Þ=-

 


[image: image478.wmf]3

45

3

log5

a2

log5

log45a

-

==

 

Câu 44: Đáp án C
Phương pháp: 
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Cách giải:
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Câu 45: Đáp án D
Phương pháp: 
Nếu 
[image: image481.wmf](
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 là điểm cực tiểu của hàm số. 

Cách giải:
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Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 46: Đáp án C
Phương pháp: 
Giải phương trình logarit cơ bản: 
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Cách giải: 
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Câu 47: Đáp án C
Phương pháp: 
Công thức lãi kép, không kỳ hạn: 
[image: image487.wmf](
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Với: 
[image: image488.wmf]n
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 là số tiền nhận được sau tháng thứ n, 

M là số tiền gửi ban đầu, 

n là thời gian gửi tiền (tháng), 

r là lãi suất định kì (%).

Cách giải: 
Số tiền ông A rút ra sau 5 năm đầu là: 
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 (triệu đồng) 

Số tiền ông A tiếp tục gửi là: 
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 (triệu đồng) 

Số tiền ông A nhận được sau 5 năm còn lại là: 
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 (triệu đồng) 

Sau 10 năm ông A đã thu được số tiền lãi là: 
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 (triệu đồng)

Câu 48: Đáp án B
Phương pháp : 
Nếu 
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 đổi dấu khi qua điểm 
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 là điểm cực trị của hàm số. 

Cách giải:
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 đổi dấu từ - sang + tại 
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 Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 49: Đáp án A
* Định nghĩa tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Nếu 
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là TCN của đồ thị hàm số. 

* Định nghĩa tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Nếu 
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 là TCĐ của đồ thị hàm số.

Cách giải: 
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[image: image509.wmf]Þ

 Hàm số có TCN là 
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Câu 50: Đáp án B
Phương pháp: 
Xét từng hàm số, giải bất phương trình 
[image: image513.wmf]y'0
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Cách giải:
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 tại điểm duy nhất 
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 Hàm số 
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